

淮南日报

HUAINAN RIBAO



淮南日报社出版
国内统一连续出版物号 CN34-0006
网址:Http://www.huainannet.com

2025年1月9日 星期四
甲辰年十二月初十
第15506期 今日8版

安徽农金
ARCU 淮南通商农商银行
HUAIXIANTONGSHANG RURAL COMMERCIAL BANK

安薪贷

1万元每天只要利息日角2分

额度最高 50万元 年化利率 固定2.98%

适用人群:
淮南市各区特定
缴存公积金客群



温馨提示:详询我行各营业网点或拨打服务热线:0554-96969;如遇政策调整,以我行最新通知为准。

中国共产党第二十届中央纪律检查委员会第四次全体会议公报

(2025年1月8日中国共产党第二十届中央纪律检查委员会第四次全体会议通过)

中国共产党第二十届中央纪律检查委员会第四次全体会议,于2025年1月6日至8日在北京举行。出席这次全会的有中央纪委委员131人,列席247人。

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席全会并发表重要讲话。李强、赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希等党和国家领导人出席会议。

全会由中央纪律检查委员会常务委员会主持。全会深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,全面贯彻落实党的二十大和二十届二中、三中全会精神,总结2024年纪检监察工作,部署2025年任务,审议通过了李希同志代表中央纪委常委会所作的《深入推进党风廉政建设和反腐败斗争,以全面从严治党新成效为推进中国式现代化提供坚强保障》工作报告。

全会认真学习、深刻领会习近平总书记重要讲话。一致认为,讲话充分肯定过去一年全面从严治党取得的新进展新成效,从实现新时代新征程党的使命任务的战略高度,以高远的历史眼光深刻把握反腐败斗争基本规律,深刻分析当前反腐败斗争形势,旗帜鲜明澄清错误认识、廓清思想迷雾,对坚决打好反腐败斗争攻坚战、持久战、总体战提出明确要求,对以全面从严治党新成效为推进中国式现代化提供坚强保障作出战略部署,对纪检监察干部队伍寄予殷切期望。讲话高瞻远瞩、思想深邃、直面问题、振聋发聩,具有很强的政治性、思想性、指导性。

性,为深入推进全面从严治党、党风廉政建设和反腐败斗争指明前进方向,提供重要遵循。一致表示,将以习近平总书记重要讲话精神为指引,坚定信心、敢于斗争,坚决扛起监督责任、推动落实主体责任,聚焦“国之大者”强化政治监督,坚定不移正风肃纪,以永远在路上的坚韧执着深入推进反腐败斗争,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐,着力铲除腐败滋生的土壤和条件。要始终保持敬畏之心,加强纪检监察工作规范化法治化正规化建设,真正做到忠诚干净担当、敢于善于斗争。

全会指出,2024年,以习近平同志为核心的党中央坚持以党的自我革命引领伟大社会革命,团结带领全党全国各族人民凝心聚力、攻坚克难,中国式现代化迈出新的坚实步伐。中央纪委国家监委和各级纪检监察机关坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”,围绕党和国家中心任务,持续深入强化政治监督、正风肃纪反腐,推动健全全面从严治党体系、完善党和国家监督体系,巩固拓展主题教育和教育整顿成果,推动新时代新征程纪检监察工作高质量发展取得新成效。中央纪委常委会把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想特别是习近平总书记关于党的自我革命的重要思想作为贯穿全年主题主线,带动全系统深学细悟党的创新理论,坚定纪检监察工作正确方向。健全政治监督具体化、精准化、常态化机制,围绕党的二十

届三中全会重大部署谋深做实政治监督,推动党中央大政方针落地见效。在纪检监察教育中努力走好“第一方阵”,认真学习领会习近平总书记关于全面加强党的纪律建设的重要论述,紧扣“六项纪律”逐条学习、深入研讨,引领全系统学深一层、熟知善用,推动全党学纪知纪明纪守纪。持续狠刹享乐主义、奢靡之风,重拳纠治形式主义、官僚主义,以常态长效治理确保贯彻落实中央八项规定精神走深走实。纵深推进反腐败斗争,深化拓展金融、国企、能源、烟草、医药、体育、基建工程和招投标等重点领域反腐,严肃查处政商勾连腐败,深入查处新型腐败和隐性腐败,坚持受贿行贿一起查,深化以案促改促治,有力铲除腐败滋生的土壤和条件。开展群众身边不正之风和腐败问题集中整治,以超常规举措惩治“蝇贪蚁腐”,坚决维护群众利益,巩固党的执政根基。深化政治巡视,对68家部门单位开展常规巡视,首次对金融领域开展联动巡视、对地级市提级巡视,做实边巡边查、立行立改,巡视巡察综合监督作用进一步彰显。完善纪检监察体制机制和法规制度体系,配合全国人大常委会做好监察法修改工作,全面推进数字纪检监察体系建设,促进制度优势更好转化为正风肃纪反腐败效能。在肯定成绩的同时,实事求是分析了纪检监察工作和干部队伍建设存在的问题,要求高度重视、切实加以解决。

全会强调,以中国式现代化全面推进强国建设、民族复

兴伟业,对反腐败斗争提出了新的更高要求。纪检监察机关要切实把思想和行动统一到以习近平同志为核心的党中央对形势的准确判断、对任务的科学部署上来,深刻把握新时代反腐败斗争取得的历史性成就,坚定打赢反腐败这场攻坚战的必胜信心;深刻把握当前反腐败斗争仍然严峻复杂的形势,坚定打赢反腐败这场持久战的如磐恒心;深刻把握一体推进不敢腐、不能腐、不想腐方针方略,坚定打赢反腐败这场总体战的坚强决心。

全会提出,2025年是“十四五”规划收官之年。做好今年工作,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻落实党的二十大和二十届二中、三中全会精神,深入学习贯彻习近平总书记关于党的建设的重要思想、关于党的自我革命的重要思想,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,坚持用改革精神和严的标准管党治党,推动落实全面从严治党政治责任,推动健全全面从严治党体系,纵深推进正风肃纪反腐,持续推进新时代新征程纪检监察工作高质量发展,以全面从严治党新成效为推进中国式现代化提供坚强保障。

第一,围绕党的二十届三中全会重大部署强化政治监督,着力推动进一步全面深化改革、推进中国式现代化行稳致远。(下转四版)

市委理论学习中心组2025年第1次学习会议召开

任泽锋主持并讲话 张志强陈儒江蔡宜骅时志远出席

本报讯 1月8日下午,市委理论学习中心组2025年第1次学习会议在市政务中心召开。市委书记任泽锋主持会议并讲话。市委副书记、市长张志强,市人大常委会主任陈儒江,市政协主席蔡宜骅,市委副书记时志远,市委理论学习中心组成员出席会议。省列席旁听工作组到会旁听指导。

会议认真学习了习近平总书记关于党的建设的重要思想、关于党的自我革命的重要思想、关于全面加强党的纪律建设的重要论断、关于全面深化改革的一系列新思想新观点新论断和习近平总书记最新重要讲话精神、《中国共产党章程》,深入学习了《中共中央办公厅关于推进党纪学习教育常态化长效化的意见》《中国共产党纪律处分条例》,并进行了研讨发言。

任泽锋在讲话中指出,党的十八大以来,习近平总书记围绕全面加强党的纪律建设发表了一系列重要论述,特别是近日,习近平总书记在中央政治局民主生活会上的重要讲话,深刻阐明了巩固深化党纪学习教育成果、综合发挥党的纪律教育约束和保障激励作用这一重大命题。要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想特别是习近平总书记关于党的自我革命的重要思想作为贯穿全年主题主线,带动全系统深学细悟党的创新理论,坚定纪检监察工作正确方向。健全政治监督具体化、精准化、常态化机制,围绕党的二十

来,习近平总书记围绕全面加强党的纪律建设发表了一系列重要论述,特别是近日,习近平总书记在中央政治局民主生活会上的重要讲话,深刻阐明了巩固深化党纪学习教育成果、综合发挥党的纪律教育约束和保障激励作用这一重大命题。要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想特别是习近平总书记关于党的自我革命的重要思想作为贯穿全年主题主线,带动全系统深学细悟党的创新理论,坚定纪检监察工作正确方向。健全政治监督具体化、精准化、常态化机制,围绕党的二十

任泽锋要求,各级领导干部要带头严格遵守廉洁自律准则,加强对家人和身边工作人员的教育管理。要压实压实责任,加强监督检查,推动党的纪律建设不断取得新成效。

会后召开了理论学习中心组工作座谈交流会,省列席旁听工作组、市有关部门、部分县、区委宣传部负责人围绕推动提升党委(党组)理论学习中心组学习质量进行座谈交流。(本报记者 何婷婷)

时志远调研督导校园安全工作时要求 落实责任细化举措 全面筑牢校园安全防线

本报讯 1月8日上午,市委副书记时志远前往部分学校调研督导校园安全工作。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于教育工作和安全生产的重要论述和重要指示批示精神,强化责任落实,细化工作举措,全面筑牢校园安全防线,全力保障师生人身安全。市有关部门负责同志参加。

时志远一行先后前往北京师范大学淮南实验学校、淮南一中、淮南联合大学、淮南师范学院、市直幼教集团泉山湖分园,深入教学楼、食堂、宿舍、图书馆、监控中心

等区域,实地查看食品安全防范、消防设施配备、校园环境整治、“护学岗”设置、校园周边安全等情况,并与学校负责人、师生等深入交流,详细了解校园管理、教育教学、安全隐患排查、心理疏导等情况。

时志远指出,校园安全关系千家万户,关乎社会和谐稳定。各级各有关部门、各学校要牢固树立“安全第一,预防为主”的思想,持续完善校园安全管理工作机制,紧盯重点区域、关键部位、细节之处,常态化开展安全隐患排查整治,坚决遏制安全事故

发生。要压紧压实教育部门和学校主体责任、行业主管部门监管责任、属地责任,坚持人防物防技防相结合,聚焦校园意识形态、食品、消防、交通、心理健康等各个环节,从严从实从细抓好安全管理。要强化部门联动,严格执行校园食品安全操作规范,健全食品安全管理制度,确保学生吃到营养、健康的饭菜。要加强校内和校园周边环境整治,强化巡查管控,为广大师生营造一个安全、干净、有序的学习和生活环境。

(本报记者 何婷婷)

淮南市人民代表大会常务委员会关于批准淮南市2024年市级预算第二次调整方案的决议 (2025年1月8日淮南市第十七届人民代表大会常务委员会第二十三次会议通过)

淮南市第十七届人民代表大会常务委员会第二十三次会议听取了市人民政府提出的淮南市2024年市级预算第二次调整方案(草案),同意市人大财

政经济委员会提出的审查结果报告,决定批准淮南市2024年市级预算第二次调整方案(草案),同意市人大财

淮南市人民代表大会常务委员会任命人员名单 (2025年1月8日淮南市第十七届人民代表大会常务委员会第二十三次会议通过)

任命:王连之为淮南市人大常委会民族宗教侨务外事工作委员会主任;

于学军为淮南市人大常委会社会建设工作委员会主任;陈彦臣为淮南市毛集社会发展综合实验区人大工委主任。

淮南市人民代表大会常务委员会决定任免人员名单 (2025年1月8日淮南市第十七届人民代表大会常务委员会第二十三次会议通过)

一、决定任命:

孙道军为淮南市商务局局长。

二、决定免去:

刘银的淮南市科学技术局局长职务。

贾俊的淮南市商务局局长职务。

二、决定免去:

孙道军为淮南市商务局局长。

本报记者 1月8日上午,市十七届人大常委会举行第二十三次会议。市人大常委会主任陈儒江主持第一次全体会议并向被任命人员颁发任命书。市人大常委会副主任朱平、夏智明,副主任、秘书长王怀义出席会议;副主任沈斌出席并主持第二次全体会议。

市委常委、市人民政府常务副市长张劲松,市人民检察院检察长赵超群,市中级人民法院代理院长潘晓晖,市监察委员会负责同志,市人大常委会各工委室负责同志列席会议。

会议表决通过了市人大常委会工作报告(审议稿),关于市十七届人大五次会议有关建议名单,市十七届人大五次会议日程(草案),市人大常

委会代表资格审查委员会关于个别代表的代表资格审查报告,关于批准淮南市2024年市级预算第二次调整方案的决议。会议还表决通过了人事任免事项,陈儒江向被任命人员颁发任命书。会议组织被任命人员进行了宪法宣誓。

会议指出,市十七届人大五次会议是在全市上下深入学习贯彻党的二十大和二十届二中、三中全会精神,深入学习贯彻习近平总书记关于党的建设的重要思想、关于党的自我革命的重要思想,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,坚持用改革精神和严的标准管党治党,推动落实全面从严治党政治责任,推动健全全面从严治党体系,纵深推进正风肃纪反腐,持续推进新时代新征程纪检监察工作高质量发展,以全面从严治党新成效为推进中国式现代化提供坚强保障。

会议强调,市政府及相关部门要认真落实关于批准淮南市2024年市级预算第二次调整方案的决议精神,根据调整方案,优化财政支出结构,

提高资金使用效益,防范化解债务风险,为推动高质量发展提供有力财政保障。新任命的同志要珍惜组织的信任和人民的重托,牢记职责使命,严格依法办事,始终廉政勤政,努力在新的岗位上创造新的业绩。

(本报记者 朱庆磊)

蔡宜骅督导中央生态环境保护督察问题整改工作时指出
全面抓好整改落实 推动绿色低碳发展

本报记者 1月8日上午,市政协主席蔡宜骅深入田家庵区督导中央生态环境保护督察问题整改工作。市政协副主席、田家庵区委书记从永刚,市政协秘书长吕习明参加。

蔡宜骅一行先后来到淮南市筑舜预制构件有限公司、田家庵经开区污水处理站、肉小厨食品科技(安徽)有限公司、安徽尚家环保餐具有限公司等,详细了解查看环保问题整改进度、一体推进落实,切实把“问题清单”变成群众满意的“成效清

单”。要加强服务指导,生态环境部门和田家庵区要靠前服务,加大对绿色环保产业的支持力度,紧盯大气扬尘、污水排放等难度大、易反弹的环保问题,健全完善长效机制,加强全链条闭环管理,注重减污降碳协同创新,有力推动绿色低碳发展,持续加快经济社会发展全面绿色转型。

(本报通讯员 陈楠)

(本报记者 李东华)

淮南市人民代表大会常务委员会公告 (十七届)第六号

最近,寿县、凤台县、大通区、田家庵区、谢家集区、潘集区6个县区的人大常委会分别依法补选张海深(寿县)、时志远(凤台)、王连之(凤台)、胡金牛(凤台)、叶宜声(凤台)、潘晓晖(大通)、许德寿(田家庵)、于学军(田家庵)、洪沛(田家庵)、黄世伟(谢家集)、王琼(谢家集)、韩涛(谢家集)、李国柱(潘集)13人为淮南市第十七届人民代表大会代表。淮南市人民代表大会常务委员会同意代表资格审查委员会的报告,确认张海深等13人的代表资格有效。

由凤台县、大通区、潘集区、淮南军分区分别选出的淮南市第十七届人民代表大会代表胡林娜、文则俊、柯行流、徐文官、宋立敏、顾川、魏筱春先后调离淮南。依照《中华

人民共和国全国人民代表大会和地方各级人民代表大会代表法》的有关规定,胡林娜等7人的代表资格终止。

由寿县选出的淮南市第十七届人民代表大会代表曾敬、胡玉强因工作变动提出辞去代表职务,寿县第十八届人民代表大会常务委员会第二十三次会议作出决定,接受曾敬、胡玉强的辞职请求。由凤台县选出的淮南市第十七届人民代表大会代表李萍因工作变动提出辞去代表职务,凤台县第十八届人民代表大会常务委员会第二十五次会议作出决定,接受李萍的辞职请求。由田家庵区选出的淮南市第十七届人民代表大会代表李辉因工作变动提出辞去代表职务,田家庵区第十八届人民代表大会常务委员会第二十六次会议作出决定,接受李辉的辞职请求。

现在,淮南市第十七届人民代表大会实有代表368名。特此公告。

淮南市人民代表大会常务委员会 2025年1月8日